
Протокол № 12 

розширеного засідання кафедри економіки і підприємництва 

від 07.02.2024 р. 

 

Присутні:  

- з кафедри економіки і підприємництва: 

завідувач кафедри, д.е.н., проф. Тульчинська С.О., професор, д.е.н., проф. Гречко А.В., професор, 

д.е.н., проф. Марченко В.М., професор, д.е.н., проф. Шашина М.В., доцент, к.е.н, доц. Кириченко 

С.О., доцент, к.е.н, доц. Кривда О.В., доцент, к.е.н, доц. Кузьмінська Н.Л., доцент, к.е.н, доц. 

Макалюк І.В., доцент, доцент, к.е.н, Дергалюк М.О. 

- з кафедри економічної кібернетики: 

завідувач кафедри, д.е.н., проф. Бояринова К.О., професор, д.е.н., проф. Іляш О.І., доцент, к.е.н., 

доц. Мажара Г.А. 

- з інших кафедр НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»: 

завідувач кафедри міжнародної економіки д.е.н., проф. Войтко С.В.; завідувач кафедри 

менеджменту підприємств д.е.н., проф. Дергачева В.В., професор, д.е.н., проф. кафедри 

менеджменту підприємств Кравченко М.О., професор, д.е.н., проф. кафедри менеджменту 

підприємств Дунська А.Р. 

 

Порядок денний: 

1. Розширенний міжкафедральній семінар захисту докторської доцента кафедри економіки і 

підприємництва Дергалюк Марти Олексіївни 

 

 

Слухали: зав. каф., проф. Тульчинську С.О. про представлення доцентом кафедри економіки і 

підприємництва Дергалюк Мартою Олексіївною матеріалів дисертаційної роботи «Розвиток 

регіональних економічних систем на засадах трансформації потенціалоформуючого простору в 

умовах цифровізації», на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 

08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. 

 

Ухвалили: Позитивно оцінити та прийняти висновок про наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення результатів докторської дисертації доцента кафедри економіки і 

підприємництва Дергалюк Марти Олексіївни за матеріалами дисертаційної роботи «Розвиток 

регіональних економічних систем на засадах трансформації потенціалоформуючого простору в 

умовах цифровізації». 

 

 

Завідувачка кафедри економіки і підприємництва  Світлана ТУЛЬЧИНСЬКА  

 

Вчений секретар              Наталія ШЕВЧУК  

 

 

 


